



\ 04 Февраль 2023

Традиционная февральская международная научно-практическая конференция «Журналистика в 2022 году: творчество, профессия, индустрия» состоялась на базе факультета журналистики МГУ им. М.В.Ломоносова 3-4 февраля 2023 года.

Конференция объединила на одной площадке работу более 300 участников: законодателей, журналистов, медиа-менеджеров и др.

В первый день Пленарного заседания, по приглашению декана факультета журналистики Е.Л.Вартановой, от имени руководства Клуба "Российский парламентарий" И.В.Кирпичёв зачитал благодарственное письмо профессору М.В. Шкондину, в связи с его 90-летием, а также наградил юбиляра медалью КПРФ – 300-лет М.В.Ломоносова.

Перед тем как зачитать приветствие, гендиректор депутатского клуба И.В.Кирпичёв отметил, что журфак должен формировать культуру речи, так как использование теле и радио ведущими, известными политиками, а также выступающими на конференции в речи огромного количества иностранных слов, таких как контент, нарратив, блокбастер, тренд сильно портит русскую речь.

Также Игорь Владимирович отметил, что в Парламентском клубе проходят практику студенты и выпускники более 15 вузов Москвы. За последние годы, в целом, прошли практику более 200 человек и, на удивление, он узнал, что многие из них не смотрят телевизор и не знают наших ведущих политиков, руководителей партий и фракций. В прошлом в Парламентском клубе было требование смотреть «Постскриптум», «Момент истины», «Парламентский час», «Вести недели», читать «Парламентскую газету».

Выступающий из телепрограммы «Постскриптум» С.В.Перевезенцев отметил, что в настоящее время ведутся споры о том, требуется ли журналистам дополнительное образование или нет, о подготовке военных журналистов. И.В.Кирпичёв подчеркнул важность получения журналистами дополнительного образования, чтобы глубоко разбираться в теме, про которую он пишет. И конечно же очень важно, особенно в период СВО, когда военные журналисты имеют за собой опыт службы в армии и на флоте.

В дни конференции прошли тематические круглые столы, секции, дискуссии.

Мероприятия

[Конференция «Журналистика в 2022 году»](#)

(04 Февраль 2023)

Публикации по мероприятию

[Международная научно-практическая конференция...](#)

(Факультет журналистики МГУ им. М.В.Ломоносова, 03 Февраль 2023)

[Какой была журналистика в 2022 году, обсудят на...](#)

(Портал «Научная Россия», 31 Январь 2023)

[Перейти в Галерею](#)